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3apaua 1 (80 r.). Omeparopsr I' : F3 — F3 € geiicrBa mo mpa-
BHJIOTO:

2 z
%y, ako x = 2%,
r x,Y,2) >
(#)m v, 2) {f(m+m,y,f(ﬂc—1,y+y,z+2))7 uHaje.
Ja ce mokaxke, Je:
a) oneparopbr I' e KoMIakTeH.

6) ako fr e Hali-MaJKaTa HENOIABUXKHA TOYKA Ha I, TO:
VaVyVz(lfr(z,y,2) = En)2" > @ & 27"y)|fr(e,y, 2))).

3amaua 2 (80 r.). R e cueaHara PeKypPCUBHA IPOrDAMa HAJ THIIA
Nat:

F(0,Y,Y), where
F(X,Y,Z)=if X = Y then Z

else F(X +1,Y,G(0,X,2))
G(X,Y,Z)=1if X = Y then Z+1

else G(X +1,Y,24 Z2)

Jla ce mokaxke, uge:
vz(!Dy (R)(z) = Dy (R)(z) ~ z° + z).

3amauga 3 (40 1.). R e cueaHara PeKypPCUBHA IPOrDAMA HAJ THIIA
Nat:

F(X,2), where
F(X,Y)= if 3|X then %
else F(X +1,F(X +2,Y +3))
Ia ce poxaxe, ue Dy (R) # Dn(R).

3abenexka: z|ly <= (Jz)[z-z=1y]
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3amaua 1 (80 r.). Omeparopsr I' : F3 — F3 e meiicTBa no npa-
BHJIOTO:

2 z
. 7y, ako T = 27,
T x,Y,2)
(3, 2) {f(x + 2,9, f(z — 1,y +y,2+2)), unaye.
Jla ce mokazke, 4ge:
a) omeparTopbT I' € KOMIIAKTEH.

6) axo fr e Hali-MaJKaTa HENMOJBMIXKHA TOYKA HA I, TO:
VavVyVz(lfr(z,y,2) = (In)2" >z & (22"y)|fp (z,y, 2)]).

Sagaua 2 (80 T.). R e ciieqHaTa peKypCHBHA IIPOrpaMa HaJ, THUIA
Nat:

F(0,Y,Y), where
F(X,Y,Z)= if X = Y then Z

else F(X +1,Y,G(0,X, 2))
G(X,Y,Z)=if X = Y then Z+1

else G(X +1,Y,2+ 2)

Ha ce nokaxe, ue:
vz(!Dy (R)(z) = Dy (R)(z) ~ 2* + z).

Bapaua 3 (40 1.). R e ciaegHaTa peKypCHBHA IPOrpaMa HAJ, TUIA
Nat:

F(X,2), where
F(X,Y) = if 3|X then %
else F(X +1,F(X+2,Y +3))
Ila ce nokaxe, ge Dy (R) # Dy (R).

Babenexka: z|ly <= (Jz)[z-z=1y]
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Bapaua 1 (80 1.). Omneparopsr I' : F3 — F3 € geiicrBa o mpa-
BHJIOTO:

3
z°z, ako x = 3Y
r T,Y,2) ~ ? ’
Ny 2) {f(m—‘,—r,f(ac—1,3/,z+z),z)7 vHA9e.
Ja ce mokaxke, ge:
a) omneparopbr I' e KOMIakTeH.

6) ako fr e Hali-MaJKaTa HENOABUXKHA TOYKA Ha [, TO:
VavyVz(Ufr(z,y,2) = @n)3" > = & (3°"2)|fr(z,y, 2)])-

3amaua 2 (80 r.). R e cueaHara PeKypPCHUBHA IPOrDAMa HAJ THIIA
Nat:

F(0,Y,Y + 1), where
F(X,Y,Z)=if X > Y then Z

else F(X +1,Y,G(0,X,2))
G(X,Y,Z)=1if X = Y then Z

else G(X +1,Y,24 2)

Jla ce mokaxke, ue:
Vz(!Dy (R)(z) = Dy (R)(z) ~ (z + 1)?).

3amaua 3 (40 r.). R e cueaHara PeKypPCUBHA IPOrDAMa HAJL THIIA
Nat:

F(X,2), where
F(X,Y)= if 5|X then ¢
else F(X +2,F(X +3,Y +3))
Ila ce poxaxe, ue Dy (R) # Dy (R).

3abenexka: z|ly <= (Jz)[z-z=1y]
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3amaua 1 (80 r.). Omeparopsr I' : F3 — F3 e meiicTBa nmo npa-
BHJIOTO:

. 232, ako © = 3Y,
L@y, 2) = {f(z +z, f(r — 1,y, 2 + 2), z), unade.
Jla ce mokazke, 4de:
a) omepaTopbT I' € KOMIIAKTEH.
6) ako fr e Hali-MaJKaTa HENOJBMYXKHA TOYKA HA I, TO:

VavyVz(lfr (e, v, 2) = (In)[3" > = & (3% 2)|fr(z,y, 2)]).

Sagaua 2 (80 T.). R e ciieqHaTa peKypCHBHA IIPOrpaMa HaJ, THUIA
Nat:

F(0,Y,Y + 1), where
F(X,Y,Z)=if X > Y then Z

else F(X +1,Y,G(0,X, 2))
G(X,Y,Z)=if X = Y then Z

else G(X +1,Y,2+4+ 2)

Ha ce nokaxe, ue:
Va(1Dy (R)(z) = Dy (R)(z) = (z + 1)*).

Bapaua 3 (40 1.). R e caegHaTa peKypCHBHA IPOrpaMa HAJ, TUIA
Nat:

F(X,2), where
F(X,Y) = if 5|X then ¥
else F(X +2,F(X+3,Y +3))
Ila ce nokaxe, ye Dy (R) # Dn(R).

Babenexka: z|ly <= (Jz)[z-z=1y]



